

Гастроли Иркутского музыкального театра. Новости из Ташкента.

7 июля в 2 часа ночи чартерным рейсом "Иркутск-Ташкент" коллектив Иркутского музыкального театра вылетел из Иркутска и в 2 часа 15 минут по Ташкентскому времени успешно приземлился на Узбекской земле. Поселились иркутяне в гостинице "Пойтахт", расположенной в самом центре города Ташкента.

В тот же день в 14 часов состоялось собрание коллектива театра в зрительном зале Большого государственного академического театра оперы и балета им. Алишера Навои. После собрания иркутяне приступили к репетиции концерта и в 19 часов большим гала-концертом "Мы с берегов Байкала" открыли гастроли в городе Ташкенте. "Гала-концерт красноречиво подтвердил, что этому коллективу по плечу самые сложные музыкально-сценические произведения практически всех жанров" (газета "Вечерний Ташкент").

8 июля зрители смогли посмотреть первый спектакль из гастрольного репертуара иркутян - оперетту "Сильва". В связи с задержкой на таможне одного из вагонов с декорациями, художнику-сценографу Алексею Тарасову, а также иркутским монтировщикам сцены пришлось идти на некоторые ухищрения во имя спасения спектакля. Но, несмотря на неполное оформление сцены, спектакль прошел с большим успехом. Особенно ташкентские зрители отметили зажигательную игру исполнителей главных ролей (Л. Полякова, засл. арт. России В. Варлашов, Е. Калашникова, И. Переверзев, нар. арт. России В. Яковлев), яркие и богатые костюмы и световое оформление спектакля. На следующий день наконец-то пришел последний растаможенный вагон и спектакль "Белая акация" прошел в полном оформлении и опять же с большим успехом.

Но особенно ташкентцы, конечно же, ждали первых представлений рок-мистерии "Юнона" и "Авось". Все три дня (10, 11 и 12 июля) зал Большого театра им. А. Навои был переполнен. 10 и 12 числа главные партии исполнили С. Лунюшкина, засл. арт. России В. Варлашов и А. Гаращук, 11 числа на сцену вышли Л. Борисова и засл. арт. России Н. Мальцев. "Великолепные музыкальные возможности театра позволили открыть, услышать по-новому, обогатив новыми красками, замечательную музыку Алексея Рыбникова" (газета "Вечерний Ташкент").

9 июля иркутские артисты были потрясены страшной вестью, пришедшей из их родного города. 10 числа перед репетицией спектакля "Юнона" и "Авось" весь коллектив собрался в зрительном зале театра и почтил минутой молчания память погибших в авиакатастрофе. Коллектив Иркутского музыкального театра им. Загурского выражает искренние соболезнования родным и близким погибших.

13 июля в 11 часов утра для юных жителей Ташкента была показана сказка "Двенадцать месяцев", а вечером балетная труппа театра проявила себя во всей красе на "Вечере балета". Поскольку в этот день оба спектакля проходили без сопровождения оркестра, для иркутских оркестрантов была организована экскурсия в Самарканд.

С 8 по 11 июля в гостях у иркутян побывал бывший ударник группы "EXTPOVERT" Денис Попов.

В плане погоды в первые дни иркутянам пришлось нелегко - столбик термометра поднимался до + 45, но, начиная с 10 числа погода несколько сжалась, на небе появились облака, прошел ливень и температура не поднималась выше +30 градусов.

Впереди у иркутских артистов очень напряженный график: первые представления на ташкентской сцене спектаклей "1000 и одна ночь", "Фиалка Монмартра", "В джазе только девушки", "Баядера" и "Иисус Христос - суперзвезда" (на последний спектакль уже проданы все билеты).

"Гастроли Иркутского музыкального театра в разгаре, который не может остыть, а лишь оттеняет замечательно прохладный зал ГАБТа им. Навои" (газета "Вечерний Ташкент").

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Павел Таевский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)